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Tablero de canicas

En parejas, resuelvan los siguientes problemas.

1. LiayLeti fueron alaferiay jugaron enel tablero de canicas, que
consiste en lanzar cinco canicas para meterlas en los orificios.
El premio depende de los puntos obtenidos al final. Los
valores de los orificios son los que se indican a continuacién:

En su primer juego, Lia logré meter las canicas como se
muestra en el tablero de abajo.

e 9 9 Q@ 9 Q@ @ @ @

4 & & & & & & 4 & & & & & & ¢ ¢

Las canicas de Leti cayeron como
se muestra a la izquierda.

@ 9 @ @ @ @

BIRP af ab ab af af af ab af ab ab of ab of o of of P GRIE

<@

® Tp Bp Gp Bp Gp Gp T, Tp, Gp, Gp, Gp, Gp, Gp, G, Gp, Bp, Tp, Tp, GRIGHG

DG g g guuguguugig g @ @ @ @ @ @ e pPa
e B Tp Tp Fp Tp Tp Tp Tp Tp Tp Tp Tp, Tp T Tp T @ ¢
saLIVEWORKSHEETS



P af af af af af af ab af ab af b ab ab af P ad
D8 &4 &§ &§ &4 & &4 & & & & § & 8§ & S o

T

C

cQuién obtuvo mas puntos?

Expliquen su respuesta.

2. Leli volvié a jugar porque queria llevarse un tigre de peluche
que vale 2210 puntos. Ella dice gue necesita que sus canicas
caigan de la siguiente manera.

cEstan de acuerdo con ella?

éPor qué?
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